

Styrelseprotokoll nr 4, 2022-04-04 på Senioren

Närvarande

Anita Berg
 Ruth Brunner, ordförande
 Barbro Carlsson, sekreterare
 Bengt Olsson, v ordförande
 Rolf Karlsson
 Hans Mathiasson
 Lena Mathiasson
 Tommy Nermar
 Bitte Wallenius, kassör

Delges även

Conny Jönsson
 Christer Samuelsson

§ 1 Sammanträdet öppnas

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes efter ändring av datum i § 3 föregående mötesprotokoll.

§ 3 Justering av protokoll

Föregående mötesprotokoll 2022-03-07 justerades och lades till handlingarna efter genomgång.

§ 4 Val av justerare

Anita Berg valdes att justera dagens protokoll.

§ 5 Ordförande informerar

- AU möte håller man för att förbereda ärende inför kommande styrelsemöte. Vi kommer bara att ha AU-möten vid behov. Ordförande, kassör och sekreterare ingår i gruppen.
- Vårt årsmöte fungerade bra och ca 75 medlemmar var närvarande.
- I kommunala pensionärsrådet, KPR, deltar social- och omsorgsnämndens ordförande och representanter från alla pensionärsföreningar i kommunen. Är det Samorganisationen som utser vår representant? Bengt stämmer av med Stig Åkesson, vår nuvarande representant.
- Infobladet är under tryckning.
- Temadag den 5/4 kl 13.00 i Kulturhuset "Ett äldre-och demensvänligt samhälle". Ruth Brunner är konferencier och moderator. Talare; Åsa Ollerstam-Lund förvaltningschef på omsorgsförvaltningen, Inga-Lill Winqvist, Silviasyster, Stiftelsen Silviahemmet och Tore Kvist, SPF Bogrupp. Efter kaffepausen frågestund med inbjudna lokala politiker. Hem och Barbro står i foajén och marknadsför vår förening.
- Genomgång av Ruths ordförandebrev. Svarsdatum på enkäten och vår adress till hemsidan ska läggas till. Ruth kontaktar Bodil om ev ändringar i PR-gruppens

preliminära höstprogram. Det är styrelsens uppfattning att PR-gruppen bör ta ett utökat ansvar för onsdagsträffarna. Efter att ordförande hälsat välkommen och framfört "sitt", så bör PR-gruppen därefter själva presentera och tacka dem som framträder, samt att de själva beställa uppskattat antal fika liksom att se till att det finns "tackblommor" till dem som framträder.

- Vi ställer in det planerade välkomstmötet för nya medlemmar den 27/4. Barbro stämmer av med Lisen om det finns någon ledig kväll, ev andra veckan i maj. Ruth och Barbro formulerar inbjudan.

§ 6 Val av ombud till distriktsstämman

Ruth Brunner, Barbro Carlsson, Hem Mathiasson och Bitte Wallenius åker till stämman i Malmö den 7/4.

- Samorganisationen hade årsmöte den 23/3. Barbro Carlsson, Ruth Brunner och Bengt Olsson deltog. Ny styrelseledamot blev Anita Bertilsson. Ingrid Magnusson avgick, då hon är föreslagen som ny ledamot i distriktsstyrelsen. F ö oförändrad styrelse, fyra ledamöter är från SPF 159 efter att Tyringe gick upp i Hässleholm. Det är egentligen för många eftersom Samorganisationen ska bestå av representanter från alla SPF föreningar i kommunen. Några har protesterat mot det så det kommer förmodligen att bli förändring efter nästa årsmöte.

§ 7 Nya kontaktpersoner styrelsen / arbetsgrupper

PR gruppen	– Ruth Brunner
Friskvårdsgruppen	– Lena Mathiasson
Medlemsvård	– Barbro Carlsson
Bogruppen	– Rolf Karlsson
Kören	– Anita Berg
Lotterigruppen	– Hem Mathiasson
Klubbmästare	– Anita Berg
Samorganisationen	– Bengt Olsson

§ 8 Ekonomi

Kassör Bitte Wallenius redogjorde i korthet för den preliminära resultatrapporten. Föreningen har köpt in ett nytt bokföringsprogram som kostar 99 kr / månad, support ingår.

Bitte Wallenius, kassör, Kjell Håkansson, tidigare kassör, och Hem Mathiasson, vice kassör, har varit på banken för skifte av kassör.

§ 9 Övriga frågor

- Tommy saknade en arbetsbeskrivning för föreningens styrelse och grupper. Han fick i uppdrag att titta över "Organisation och fördelning av arbetsuppgifter" (bifogas detta protokoll) och återkomma på nästa möte med vad som ev behöver kompletteras eller förtydligas.
- Styrelsens kontaktpersoner informerar grupperna om att de själv hittar ersättare när någon avgår.
- Vårmarknad i stan kommer att hållas den 30/4. Vi bestämde att ha ett bord på torget för att marknadsföra oss och skaffa fler medlemmar. Ta med beachflagga och foldrar. Bemanning kl 10-12 Anita Berg och Tommy Nermar, kl 12-14 Bengt Olsson och Hem Mathiasson. Barbro beställer give-aways från förbundet, 200 kundvagnspoletter och

50 pennor. Pennor delas ut till dem som ansöker om medlemskap. Hem Mathiasson kontaktar Hässlecity om att vi kommer. Vid dåligt väder ställer vi in. Tommy Nermar hämtar bord, beachflagga, foldrar och give-aways.

- Lena kollar med Lars Svensson om han vill ta hand om hemsidan så småningom.

§ 10 Nästa styrelsemöte

Onsdag 2022-05-11 kl 09.00 på Seniorens.

§11 Sammanträdet avslutas

Ordförande tackade för uppmärksamheten och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justerat

Justerat

Barbro Carlsson
Sekreterare

Anita Berg

Ruth Brunner
Ordförande